

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

По Лиммату: с веслом и без мотора | Rowing Races at the Limmat Lake

Auteur: Надежда Сикорская, [Цюрих](#), 27.09.2012.



В субботу в Цюрихе можно будет наблюдать девушек и юношей с веслами. Любителей гребного спорта ждет праздник: 29 сентября в Цюрихе пройдет регата 2012 Zurich City Sprints, в которой примет участие и команда из университета Санкт-Петербурга. Главным спонсором соревнований стал Газпромбанк.

|

Rowing fans are to visit Limmat this weekend: 2012 Zurich City Sprints are to take place on the 29th of September. Gazprombank is among major sponsors.

Rowing Races at the Limmat Lake

Гонка на дистанцию 450 м пройдет в самом центре деловой столицы Швейцарии, вдоль по реке Лиммат, вытекающей из Цюрихского озера. Ее участникам предстоит как можно быстрее прогрести расстояние между двумя мостами – Quaibrücke и Rathausbrücke.

Организатор регаты - Международная федерация гребного спорта (FISA), основанная представителями Франции, Швейцарии, Бельгии и Италии 25 июня 1892 в Турине в ответ на растущую популярность гребли, и как следствие, потребность в унификации правил в отношении таких вопросов, как длина дистанции, конструкция лодки и весовые категории. Первой регатой, организованной FISA, был Чемпионат

Европы, который был проведен в 1893 году в Орта, Италия. А в 1896 году ФИСА стала первой международной спортивной федерацией, присоединившейся к олимпийскому движению, участвовав в Летних Олимпийских играх в Афинах. С 1922 года штаб-квартира Федерации располагается в Лозанне.

Регата, свидетелями которой могут стать в субботу и наши читатели, основана на традиционной ежегодной гребной гонке, проводившейся между Цюрихским университетом и Цюрихской политехнической школой аж с 1945 года! Нынешний ее выпуск – составляющая часть концепции городских скоростных регат как серии соревнований, которые ФИСА собирается проводить в будущем. «Наша цель – вывести гребной спорт в центры городов, поближе к публике, - объясняет исполнительный директор ФИСА Мэтт Смит. – Организовывая Цюрихскую городскую гонку-2012, мы надеемся создать новый тип соревнований международного класса в Швейцарии».

Международные команды из Чехии, Германии, Нидерландов и Швейцарии примут в этом году участие в регате в четырех классах: мужские одиночки, женские одиночки, мужские четверки легкого веса и мужские восьмерки. Можно предположить, что среди женщин-одиночек будет блистать олимпийская чемпионка 2012 года из Чехии Мирка Кнапкова, а среди мужчин в центре внимания окажется бронзовый призер Олимпиады в Сиднее и финалист лондонской Марсель Хакер (Германия). Швейцарская и голландская команды, занявшие соответственно пятое и шестое места на Олимпийских играх в Лондоне, вновь встретятся в Цюрихе. А в гонке мужских восьмерок швейцарской олимпийской сборной Аугустина Майллефера, Андре Вонарбурга, Нико Сталберга и Флориана Стофера предстоит противостоять очень сильной команде из Германии, в составе которой два чемпиона мира – Эрик Книттель и Стефан Кругер.

Цюрихская регата бережет традиции и сохраняет изначальный студенческий аспект



соревнований: в этом году можно будет наблюдать за выступлениями команд двух крупнейших швейцарских вузов, Лозаннской и Цюрихской политехнических школ, а также сборных Цюрихского и Санкт-Петербургского университетов. Российские гребцы уже приезжали в Цюрих в 2011 году и одержали победу среди восьмерок. Надеемся, что и на этот раз они выступят не менее успешно.

Интересно, что соревноваться будут не только студенты, но и преподаватели – цюрихские университет и политех выставили «профессорские команды».

Честь спонсировать эти зрелищные гонки поделили между собой третий крупнейший банк России Газпромбанк, открывший в 2010 году [отделение в Цюрихе](#) (главный спонсор), и известная швейцарская часовья фирма Parmigiani Fleurier (официальный спонсор). Ну, со швейцарцами все понятно, а вот чем привлекли соревнования Газпромбанк?

- Регаты в различных регионах мира, в том числе, в прекрасной Швейцарии, Газпромбанк поддерживает в рамках своего партнерства с Ассоциацией любителей гребного спорта, - пояснил Нашей Газете.ch начальник департамента по информационной политике Газпромбанка (ОАО) Андрей Серов. – Кстати, и среди наших сотрудников есть любители гребли – недавно в московском Крылатском прошли любительские гонки, в которых приняли участие представители нашего пермского филиала.

Если мощным спонсорам удастся договориться со швейцарским гидрометеоцентром, то можно не сомневаться, что на набережных Цюриха соберется в субботу немало народа. Тренировки команд начнутся уже в 10 утра, а сами гонки будут проходить с 13 до 17 часов. Чтобы всем хватило зрелища, на набережной будет установлен гигантский экран! Финал соревнований можно будет комфортно наблюдать из Hotel Storchen, одного из самых роскошных городских отелей, гордящегося своей 650-летней историей. Но здесь мест на всех может, конечно, не хватить.

От редакции: Детальную программу соревнований 2012 Zurich City Sprints вы найдете [здесь](#).



[Газпромбанк](#)

Статьи по теме

[Роман Абдулин: «Название меняется, но русский банк в Швейцарии остается»](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/14189>